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③６.１％�

④８.８％� ⑤１.４％�

①利用上限
なし（現行の
まま）�
３８.０％�

②利用上限を
設ける ４５.７％�

④７.９％� ⑤４.９％�

③２.５％�

②利用上限を
設ける ４３.５％�

①利用上限
なし（現行の
まま）�
４１.２％�

③２.２％�
④４.９％�

⑤１.０％�

①居住制
限なし（現
行のまま）�
５２.４％�

②市内に一
定期間居住
してから交付
する�
３９.６％�

③１.１％�

④６.１％� ⑤３.５％�

②市内に一定
期間居住して
から交付する�
５０.３％�

①居住制
限なし（現
行のまま）�
３９.０％�

④６.８％�

⑤４.３％�
⑥４.３％� ⑦１.０％�

①現行の�
ままでよい�
２９.３％�

③見直しして�
縮小する ４５.８％�

②見直し
して拡大
する�
８.４％�

④２.３％�
⑤１.５％�
⑥４.６％�

⑦１.５％�

①現行の�
ままでよい�
５３.８％�

②見直しして拡大する １.３％�

③見直しして
縮小する�
３５.０％�

①�
３９.４％�

②５１.２％�

③�
１.３％�

④５.３％�⑤２.８％�

①３２.２％�

②４５.２％�

③�
０.０％�

④�
１７.１％�

⑤５.５％�

※公表した結果はすべて小数第２位を四捨五入しています

利
用
額
の
上
限
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

今
後
、
敬
老
パ
ス
制
度
は
ど
う
あ
る
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
か

①現行のままでよい②見直しして拡大する③見
直しして縮小する④見直しして廃止する⑤その
他⑥分からない⑦無回答

①利用上限なし（現行のまま）②利用上限
を設ける③その他④分からない⑤無回答

居
住
年
数
の
制
限
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

今
後
の
あ
り
方
で
「
現
行
の
ま
ま
で
よ
い
」
と
答
え
た
人
の
う
ち
、
七
十
歳
未
満
で

４９
・
１
％
が
、
七
十
歳
以
上
で
５７
・
０
％
が
、
別
の
設
問
で
は
「
年
齢
を
引
き
上
げ
て

も
よ
い
」「
自
己
負
担
し
て
も
よ
い
」「
一
定
居
住
期
間
居
住
し
て
か
ら
交
付
し
た
ほ
う
が

よ
い
」
な
ど
の
見
直
し
に
賛
同
し
て
い
ま
し
た
。

①居住制限なし（現行のまま）②市
内に一定期間居住してから交付す
る③その他④分からない⑤無回答

ア
ン
ケ
ー
ト
な
ど
市
民
の
声
を
基
に

今
後
の
あ
り
方
を
検
討
し
ま
す

今
回
は
、
五
千
人
の
市
民
を
対
象
に
行
っ
た
敬
老
パ
ス
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
お

知
ら
せ
し
ま
し
た
。
市
で
は
今
後
、
こ
れ
ま
で
市
民
か
ら
寄
せ
ら
れ
た
意
見
や
、
今

回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
な
ど
を
参
考
に
、
敬
老
パ
ス
を
利
用
す
る
方
に
何
ら
か
の
ご

負
担
を
い
た
だ
く
こ
と
を
含
め
、
制
度
の
あ
り
方
を
具
体
的
に
検
討
し
て
い
き
ま
す
。

７０歳以上で敬老
パスの交付を受
けていない方
（７．２％） ▼

７０歳以上で敬
老パスの交付
を受けている方
（８８．６％） ▼

敬
老
パ
ス
に
つ
い
て
は
、

高
齢
福
祉
課
�（
２１１
）２
９
７
６

へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

詳細
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